

Felhívás!

Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Az Európai Mobilitási Hét-en közlekedésbiztonsági napot szervezünk. A nap célja Szarvas Város közlekedésbiztonságának javítása. Amennyiben tudása van Szarvas területén balesetveszélyes helyszínről, nem egyértelmű forgalmi rend kialakításról, beláthatatlan kereszteződésről, sérült, növények által takart közúti jelzőtáblákról, segítse munkánkat és 2008. szeptember 15-ig kérjük jelezze a következő elérhetőségeken:

Név: Nagy Sándor ügyi referens

Cím: 5540. Szarvas Szabadság u. 25.-27. I. emelet. 112 iroda

Telefon: 66/311-122 110. mellék

Mobil: 06/20-539-4731

Email: utugy@szarvas.hu

Felhívás!

Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Az Európai Mobilitási Hét-en környezetvédelmi napot szervezünk. A nap célja Szarvas Város köztisztaságának javítása érdekében az illegális személtlerakók feltérképezése és felszámolása. Amennyiben tudása van Szarvas területén illegális személtlerakóról, segítse munkánkat és 2008. szeptember 15-ig kérjük jelezze a következő elérhetőségeken:

Név: Simon Ágnes környezetvédelmi ügyintéző

Cím: 5540. Szarvas Szabadság u. 25.-27. III. emelet. 311. iroda

Telefon: 66/311-122 131. mellék

Email: kornyezetvedelem@szarvas.hu

Szarvasiak!

Tudják Önök, hogy.....?

- a 44-es út belterületi szakaszán 15282 E/nap a napi járműforgalom?
- minden 6. másodpercben halad el egy jármű az ablaka alatt?
- majdnem 12 tonna szennyezőanyag kerül a levegőbe a járművek kipufogójából?
- Ön ebből naponta közel fél kilogrammot lélegez be?
- az elmúlt 10 évben 676 fővel nőtt a városban az új asthmás megbetegedések száma?



A városban átrogató kamionok.....:

- veszélyeztetik az iskolába igyekvő gyermekek testi épségét.
- megreztetik az ágyat, melyen pihenni szeretne?
- hallotta már a poharai összecsendülését a szekrényében?
- tönkre teszik a Szabadság utat, melyet az Ön pénzéből javítanak meg.

A felsorolt állapotok megszüntetése ellen, a tisztább városi levegőért, a szarvasiak élhetőbb környezetéért

2008. szeptember 16.-án 10.00 – 14. 00 óráig a Szabadság utcán, a Fő térrel szemben felpályás ütlezárást tervezünk.

Megmozdulásunkat jelzés értékűnek tartjuk annak kifejezésére, hogy Szarvasnak azonnal szüksége van az M44-es gyorsforgalmi útra.

Ne szívjuk be a kamionok bűzét, ne piSZMOGjon tovább!

Jöjjön el járművel, kerékpárral vagy akár egy székkal és tegyen Ön is az áldatlan körülmények megszüntetése érdekében!

A szarvasi megmozdulás szervezőinek elérhetősége: Kiss Attila 06 20 564 7112

Anya és lánya a Balatonban

Az első holtpontra a második és harmadik kilométernél érkezett el. Aztán újra a negyedik körül. Akkor ezt ismételtette magában: Ki kell bírjam! Ki kell bírjam! És nem csak, hogy kibírta, de örömeiben el is sirta magát a parton a szarvasi Tóth Anina, aki 12 évesen – idén először – átúszta a Balatont. Ekor merték felhívni a nagyma-

sportol – aerobikozik és kajakozik (mellesleg kitűnő tanuló) – de a Balatonátúszásra nem készült különösebben. Három éves kora óta biztonsággal mozog a vízben, tavaly augusztus 20-án leúszta a Körösben az 1000 métert, tehát anyukája nyugodt volt afelől, hogy nem lesz gond a Balatonban sem. Végig együtt haladtak, együtt is érkeztek meg a



mát, aki határozottan ellenezte, hogy unokája nekivágjon a 5 ezer 200 méteres távnak a hullámzó vízben. Pedig hozzászokhatott már ehhez az izgalomhoz, hiszen Anina anyukája dr. Hanyecz Katalin ugyanezt teszi minden nyáron, csak ő egy húszszallal vezet eljött. Ő huszonegyedszer teljesítette most, augusztus 2-án a távot. Anina

túlpartra a starttól számított három óra és nyolc perc után. Voltak az átúszók között Aninánál fiatalabbak is, de azért nem ez volt a jellemző.

Az első nagy kaland után a lányka úgy gondolja, rendszeres átúszó lesz. Aztán ha eljön a fiá, remélhetően csatlakozik hozzájuk a most még csak 8 éves Arián is.

A lovasok sem hiányozhattak

Az elmúlt hét végén tartott Kondorosi Betyár napok elmaradhatatlan részét képezi a fogathajtó verseny, melynek keretében 61 fogat állt rajthoz. A hajtók három kategóriában versenyeztek. Az egyesfogatok mezőnyében az akadályhajtásban a nők szerepeltek legeredményesebben, sőt a vadászhajtást is egy hölgy versenyző nyerte. A kettesfogatok népes mezőnyében tizenkét hibátlan alappályát láthatott a közönség, az összevetésben négyen szintén hibátlanul teljesítettek.

Egyre népszerűbb a pónifogathajtás is, ami java részben a szarvasi Mórocz család nemzetközi szerepléseinek köszönhető. Ebben a kategóriában 11 fogat vett részt. Mindkét szá-

mot Fehér László nyerte, de mindkét számban megszorították, akadályhajtásban Mórocz János, míg a vadászhajtásban a fia, Mórocz Tamás volt veszélyes ellenfél.

Eredmények. Egyesfogatok. Akadályhajtás: 1. Csomós Mária, 2. Bere Ibolya, 3. Sárközi Zsolt. Vadászhajtás: 1. Bere Ibolya, 2. Szabó Sándor, 3. Sárközi Zsolt. Kettesfogatok. Akadályhajtás: 1. Barna János, 2. Czégé Zsolt, 3. ifj. Botás Jakab. Vadászhajtás: 1. Czégé Zsolt, 2. Nagy László, 3. Dudás György. Pónifogatok. Akadályhajtás: 1. Fehér László, 2. Mórocz János, 3. Bohák András. Vadászhajtás: 1. Fehér László, 2. Mórocz Tamás, 3. Mórocz János.